ERRATUM.

For the figures 6,595,332 in last line of column on p. 15 showing Shipments of Wheat in 1869, read 5,595,332.

٠

s i l f

n

h

f ŀ n

w fe